Ovning 100 5. 43,

: Skyiv om den ursprungliga
M‘ Si e&vct-{—ionem t Variagfe,r {"‘=X*c§{

V'—'x—} .
'ZZC{}eregegn ge/‘ 0§S

/ / / 4 / / ,
JC)(:JCu-uX—t*:\CV-VX/:g[qwtjft/)fg a;:l}vx:_{_
ch/:‘j(u/. u;“f'jcv/\vj/:;:__gcj é} “g/:// Vy/:”i.
/ / / 7\ /s

}X +3CC; :(°[u+’[\i )’L(’[u” fv) =24, =

280 =4 (x+)f =4 uf :7\;(::/2@.

Sl pé S1

/ o
S2. Lb‘g ekvméionen 3(,4 —’*’,2«435, ovs man m&ste

hi#a almanna gb’fﬂ/“/’/f/’.
_@—:—E :o?_ujc och oet ar §epara5/a l/ar/agfef‘

o w
> aj-i—;—": 02“9(,(_
Iu%egrero\ ocle @e{-&uk cL’H /§ eu )'F(:L(Z‘f'C(V)
"im‘%r‘aﬁ'on;éonsﬂu‘/‘cu“ ar en fuuklion avV /‘T
Vs
C(v)

l{[=¢ S
¢ ..
§‘-’—' Cic\’)'e— .

)

g\/ar’ E3 $2: :,C(u/ V)=C,(v)~e“z (Har ar C«(V)=te4/
a/’ d?“ a‘pemaﬂna Pég”/%en #—,6('_? 7 "’:CL: = ozuf (kzn-l-ro..
Clera det) T (xy)-koordinater(variabler) {(x4)=C () L9




S___é. Fil’ll’\ DC) Sowm u.,/g/;gcoywer f(x}__x):e»z;f

\/l' VV(QOS?Ze ges#c’imma CJ. ) Som ar V/«é»éfm

gquqﬁ}ou Sow Aefml (  en Va,ricuﬂe( (o/w ar
o@erivergaf).

<)<+(-x))l
$0x,-x)= Ci(x =(-0) - e = Co(26)-e%(,()
[
elx

AM‘HC? £8r vi W C4(2X):€Zx2>
C1 (‘é): et = C1 (X—é/):ex’g::)

_ ry)2 . )
;(X/}):QXg. e(x 7/ :€@+3)+x 76‘ Svar pa S3

a rtikutara g&snig, Sont
,@# ol o(’em /7a
;W u/)/h[yg&/“ \/ié@éore% (((gcuw/ kallas

ggv;éééarez‘) £0x,-x) —e™



